

陆武成人大代表资格被免 主政时金制餐具宴客 落马后城楼题名被抹

坊间讽甘肃首虎“路无成”

3月30日,甘肃人大官网发布公告称,甘肃省庆阳市人大常委会免除了陆武成的省第十二届人民代表大会代表职务。而早在今年1月23日,中纪委官网发布“甘肃省人大常委会副主任、党组副书记陆武成涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查”的消息,依据其职务被媒体解读为甘肃首只老虎落马。

《法制晚报》记者在甘肃兰州、庆阳两地采访时发现,陆武成“落马”后,其留在老家庆城城楼上的题名已被迅速抹去。

不少兰州干部、群众对他的“落马”并不意外,称其在担任兰州市委书记期间,大拆大建的行事作风早已为他的仕途生涯种下“恶果”,“坑坑洼洼路无成(陆武成)”这句话正是坊间对于他的评价。



仕途 老干部称其善搞关系 对上级言听计从

根据陆武成的公开简历显示,其在兰州做了近3年交警后,于1975年10月,被调入兰州市委组织部干部科任干事,随后升任副科长;1984年9月,升任省委组织部经济干部处、党政干部处干事;1986年12月,升任省委组织部党政干部处副处长;1993年6月,升任省委组织部派下来的地方大员,在金昌为所欲为,插手金昌的矿业资源来牟取不正当利益。

一位曾在甘肃省组织部任职的艾姓离休老干部告诉记者:“20世纪70

年代,甘肃本土的干部不足十分之一,后来随着他们年龄渐老,甘肃组织人事出现了断档,为了更好地发展,采取公平公正的方式从甘肃籍公职人员中公开选拔优秀人才,就这样,已在兰州市委组织部工作的陆武成很快进入了省委组织部考核选拔的视野。”

此后,陆武成与当时的省委组织部领导关系融洽,得到了重用。“他很会搞关系,对于上级的决定与安排言听计从。于是,他才被调任富有‘镍都’之称的金昌,成为一市之长。”艾姓老干部说。

主政 款待活动宾客 改用金制餐具

一位曾在甘肃媒体工作多年的人士向记者透露,其曾多次前往金昌采访,了解到陆武成在该市官场的口碑不是很好。该人士透露,陆武成仗着自己不是省委组织部派下来的地方大员,在金昌为所欲为,插手金昌的矿业资源来牟取不正当利益。

另有甘肃媒体人士表示,曾去金昌采访一个宣传活动时,该市政府以铜制餐具招待与会人员。活动结束后,时任

金昌市委书记的陆武成出面后,铜质餐具被换成了金制餐具。这种待遇对于他来说,闻所未闻,见所未见。

对于上述媒体人士的说法,法晚记者留意到,去年7月6日,中央巡视组向甘肃反馈巡视情况时,曾指出“省属国有企业、矿产资源、交通领域及一些地区腐败问题反映突出;一领导干部插手工程建设,重大工程项目违规操作损失巨大”。

落马 老家城楼题字 落款签名被抹

今年2月3日,是农历腊月十五,也是立春前一天。一大早,庆阳市庆城县便有迎亲车队赶着这个黄道吉日,一轮接一轮地从写有“庆城”字样的楼门下驶过。该县某婚庆公司的摄像师李先生已记不清楚这是多少次在城楼门下为迎亲车队取景,但他细心地发现,那城楼上红漆行书“庆城”右下角“陆武成”的落款却没了踪迹。

对此,在城楼里大街开店的老杨称,就在四五天前的一个晚上,他看见几名工程维修人员架着梯子,将城楼楼

上“庆城”右下角“陆武成”几个字涂抹掉,再将“庆城”两字重新刷漆,于是有了现在的面貌。

他还透露,其在城楼下做生意十多年,曾目睹旧土城墙被砖瓦条石翻新加固的场面。就在2006年5月份,该工程竣工后,作为从老家庆城走出去的,时任甘肃省副省长的陆武成,被当地政府邀请前来出席该城楼门的剪彩仪式。在锣鼓喧嚣声中,陆武成与其他领导一起揭开了这个由他亲笔题写的“庆城”匾额。

评价 坊间讽刺:“坑坑洼洼路无成”

在兰州实地走访的数天时间里,对于陆武成的政绩,当地百姓习惯用“坑坑洼洼路无成(与陆武成谐音)”这句话来形容陆武成主政的五年,大街小巷被挖得乱七八糟。

网友“凭栏听醉”发帖评论称,“我奶奶家门口一条路挖了铺,过几天下陷

了又挖重铺;再过几天又改自来水管,又挖重铺;此后又改天然气管道又挖。五年了一直没顺畅过。”

记者查询兰州数家媒体前些年的新闻报道发现,陆武成在兰州市委书记的任上时,大搞旧城区改造及新城区建设。

工程 开发项目烂尾 建桥五年未通

据2009年9月10日出版的《甘肃日报》报道,兰州市迄今为止最大的旧城区和棚户区改造项目——庙滩子地区危旧房整体改造项目开工奠基。省委常委、兰州市委书记陆武成出席了奠基仪式。

该项目总投资93亿元,拆迁面积91万多平方米,项目总建筑面积约281万平方米。预计5年后建成一座集居住、商业、旅游、文化、休闲、办公于一体的“城市商业次中心”。

另据同年9月30日的《兰州晨报》报道,在庙滩子地区投资16亿元建设了元通大桥,该桥全长459米,桥面总宽度26米,按照双向

四车道、非机动车道、人行道及观景平台布置,预计工期为18个月。当时,陆武成也出席了该大桥的开工奠基仪式。

如今,法晚记者回访庙滩子改造工程时,发现元通大桥主体已竣工,并被划了车道,但是通往北滨河路的两边引桥却未修通。

另外,据该项目开发商元森地产售楼部一位姓李的置业顾问介绍,该工程一期工程所开发的11幢楼已售完;二期开盘的3幢楼有部分户型还在出售。这些楼加起来,只占整个房地产开发面积的1/3。也就是说,还有70余幢楼房在等着开建。

变动 开会临时换主持 副省长接任其职

据法晚记者了解,陆武成被查后的第四天,甘肃省第十二届人民代表大会第三次会议在兰州召开,原本由其做本次大会主持人,因其“落马”而使会务组临时撤销其讲话稿及官网信息,改由甘肃省人大常委会副主任孙效东宣读省人大常委会工作报告。

同时,就在1月24日辞去甘肃省人民政府副省长的罗笑虎,在2月1日的人大会议上,被选举为甘肃省第十二届人大常委会副

主任。至此,除省委书记王三运兼任省人大常委会主任外,罗笑虎实则取代了陆武成省人大常委会第一副主任的位置。

“这几年查办的案件表明,一些出问题的干部主要是栽倒在项目建设上。现在,基层的一些项目少则几百万元,多则几千万元甚至几亿元,腐败隐患不可忽视。”王三运在3月15日出版的《甘肃日报》署名文章上如此表述道。(法制)

心理咨询热线 为您排忧解难

为给两报读者提供更好的服务,解决大家在紧张忙碌的工作、学习和生活中遇到的心灵困扰,平顶山日报社读者俱乐部与平顶山市心航心理咨询师和公共营养师(三级二级)职业培训学校联合开展“关爱随行”心理咨询活动。

凡两报读者均可拨打本周值班咨询师

陈鲜电话:13393755592 咨询各类心理问题。心航学校本周末课程:4月6日特邀副教授、国家二级心理咨询师于恩广复习串讲《基础心理学》前两章《基础心理学知识》和《社会心理学知识》。地点:新华路和矿工路交叉口向西100米市一高对面工贸学院305教室。咨询电话:徐老师15136929664

公告

王新莉申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:湛河区光明路公园西门恒大3号楼西二单元4层东户,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,到期未收到书面异议材料的,均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权产籍监理所

公告

平顶山市新华区人民法院将于2015年4月19日10时至2015年4月20日10时在淘宝网司法拍卖平顶山市新华区人民法院网络平台上进行公开拍卖新城区纬二路以北,经四路西湖光花园55号楼东二单元2层西户。有竞买意向者请关注淘宝网司法拍卖。

平顶山市新华区人民法院
2015年4月2日

本期咨询案例

陈鲜(上期续):身体绝大部分的疾病都是由负面情绪积累产生的。这位女士被儿媳冤枉,长期“心痛”导致了心绞痛及并发症。当儿媳真诚地向她道歉后,不良情绪得到了释放,“心痛”没有了,心脏病自然就好了。人的情绪与脏腑、经络相通,负面情绪会成为身体的阻碍。当负面情绪过大或长期存在时,会形成一种能量滞留在身体里面形成阻塞,不同负面情绪造成身体不同部位的阻塞。例如,容易生气的人,肩颈往往硬邦邦的;容易自责的人,腰背经常酸痛;容易抱怨的人,可能有消化方面的问题等。情绪在人体内的流动是通过经络、体液或其他传导组织来实现的。若受到突然、强烈或持久的情绪刺激,在身体中就会出现一股很大的能量传导,若超过了人体正常的生理承受范围,就会导致紊乱,身体就会出现各种异常反应——疼痛、憋闷、腹泻等。像高血压、心脏病、胃溃疡、支气管炎、月经失调、痛经等许多疾病,均与其情绪有密切关系。